
ぷらな広告 鳥取県ＨＰ Ｘ（旧Twitter） Instagram ＰＲｔｉｍｅｓ ＷＥＢ記事 その他

質問① 1 9 1 22 3 3 4

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

①今回のイベントはどのように知りましたか？
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①今回のイベントはそのように知りましたか？
ぷらな広告 鳥取県ＨＰ Ｘ（旧Twitter） Instagram

ＰＲｔｉｍｅｓ ＷＥＢ記事 その他



燗酒が好き 燗酒に特化したイベント 鳥取県産のお酒が好き お酒好きな人と交流したい ゲストが魅力的 その他

質問② 22 8 14 11 1 4

②なぜこのイベントに参加しようと思いましたか？

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果
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②なぜこのイベントに参加しようと思いましたか？
燗酒が好き 燗酒に特化したイベント
鳥取県産のお酒が好き お酒好きな人と交流したい
ゲストが魅力的 その他



野性の～　こんなお酒がとっとりにあったのか！

③今回のイベントで一番の驚きや気づきは何でしたか？

若い方が多く参加されていたこと

燗の温度や合わせるものによってお酒の味わいやお料理の味わいだけでなく場の空気まで変わることに驚きました

苦手な蔵の日本酒も料理によって美味しくなる事例を体験できた

セミナー、加水

温度変化と器による違い

鳥取の地酒の美味しさと燗酒の楽しみ方の幅広さを学べた

冷酒が良いと思っていたが、やっぱり燗酒おいしい。加水しらなかった。これからやってみる

ペアリング各種

加水の考え方

温度や温度の上げ方によってもかなり味や印象に変化がでること。またとても料理に合うこと

燗酒の温度によって味が違うことを知らなかった。加水をすることを知らなかった

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

燗酒と料理のペアリング

燗付け部分で鳥取の人いないのが寂しい

酒肴のペアリングの幅広さ

水で酒を割ること

燗の奥深さ驚き！！

県外からこのイベントを目がけてやってきている方が思いのほか多かったこと

日本酒を加水すると更においしくなること

燗酒セミナーで燗のつけ方やあやふやだった迷いがとれました

ペアリングの相性。食べ物単体・酒単体では味わえなかった事が味わえた

燗にすることでここまで日本酒に変化が出ることに驚きました

日本酒のおいしさの広がりを感じたい人とのつながりができた

燗酒に詳しい店舗、料理との合わせ方にはっきり区別があった

出店数もっと欲しいです

普段合わせることのないメニューが燗に合ったこと

初めてのお酒もあって楽しかったです

加水での味わいの違い

鳥取のお酒の力強さと万能さ汎用性

燗の楽しみ方を教えてもらえた

燗のつけ方、加水について初めて知る事が多くありました

久米桜の酒造りがワイン的であること



満足 やや満足 やや不満 不満

質問④ 28 7 1 0

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

④このイベントにどのくらい満足頂けましたか？

78%

19%

3%0%

④このイベントにどのくらい満足頂けました
か？満足 やや満足 やや不満 不満



週末開催希望です

⑤次回開催へ向けた改善点はどのような点ですか？

組合の方や酒造の方があまり参加されていなかった

土曜日希望

料理の量をもう少し少なくしてほしい

審査は同時が良かった、待ち時間があり

鳥取以外のお酒との比較出来ると良いと感じた

オペレーションのみ（酒肴の部に至るまでの）、燗付けセミナー、燗付けグランプリ

燗付け中の待ち時間

燗酒をつける間の時間の過ごし方

盃が小さい

燗付け部門がダレてた

盃の置き場、水の名前が書けるようにしてほしい

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

前半がちょっと長すぎた

燗付けの部は間延びした、酒肴の部の採点時間が短い

酔うので吐く紙コップほしいです

タイムスケジュール

ぜひ鳥取市でお願いします♡

2人で来たい

週末にしてください

セミナー、燗付けの部が間延びした印象を受けた

土日がいい

週末に

一般のお客様も入れた方が良い

熱のこもった店舗、参加者の参加してもらいたい

週末が参加しやすいです

もう少し食べる時間がほしかった

あいさつが長くて、お酒が冷めて残念でした

イベント自体の周知方法、イベント進行の見直し、実施主体を酒造の人にした方が良いのでは？

燗付け師の部分、パートはもう少し段取り良くして頂きたく感じました

交流会の時間が少し短いと思った

酒肴の部の時間を多く取って頂きたい

燗付けの競技は改善の余地があるかと思う



とても高まった やや高まった 変わらない 関心が薄れた

質問⑥ 27 6 3 0

⑥このイベントを通じて、鳥取の日本酒に関心が高まりましたか？

※「変わらない」３名うち「元々高いから」が２名

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

75%
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8% 0%

⑥このイベントを通じて鳥取の日本酒に関心が高まりました
か？

とても高まった やや高まった 変わらない 関心が薄れた



絶対参加したい 予定が合えば参加したい 参加したくない

質問⑦ 23 14 0

⑦同じようなイベントがあればまた参加したいと思いますか？

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

62%

38%

0%

⑦同じようなイベントがあればまた参加したいと思いま
すか？絶対参加したい 予定が合えば参加したい 参加したくない



訪れたい 機会があれば訪れたい 今回の訪問で満足した

質問⑧ 9 5 0

⑧県外からお越しの方へ　また鳥取を訪れたいですか？

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

64%

36%

0%

⑧県外からお越しの方へ また鳥取を訪れたいですか？

訪れたい 機会があれば訪れたい 今回の訪問で満足した



燗酒セミナー 燗付の部 酒肴の部 燗談会 表彰式

質問⑨ 11 5 31 7 2

⑨このイベントの一番良かった項目はなんですか？

燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

20%

9%

55%
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4%

⑨このイベントの一番良かった項目はなんですか？

燗酒セミナー 燗付の部 酒肴の部 燗談会 表彰式



燗椀グランプリ２０２４ｉｎとっとり　来場者アンケート集計結果

その他、主催者へのご意見・ご感想があればご記入ください。

特にお燗を若い人たちに伝えてほしい

楽しかったです。ありがとうございました。

燗酒に詳しい店舗、料理との合わせ方にはっきり区別があった

会費をとっても良いと思う、また物販（鳥取銘品）があっても良いかと。（県外来場者が増えれば）

楽しくておいしいイベントでした、また参加したいです。水曜日がいいです。

この会の輪がもっともっと広がってほしい

とても良かった、お疲れ様でした。

酒肴の部でお店の方からもっと丁寧に説明を受けたかった、食べ飲みだけではもったいない

燗付の部のお酒をテイスティングしたい

今後も続くことを期待しています

また呼んでください、ありがとうございました。

御酒印帳が良い出来なので今回イベント限定ではもったいない、県内酒販店、新橋アンテナショップにて配布してもよいのでは

来年も開催してほしいです、その際には日程を早めにお知らせしてもらえると幸いです。今回出場したかった飲食店の友人
が既にスケジュールが入っておりエントリーできませんでした。とても残念がっていました。

東部では「千代むすび」と「辨天娘」くらいしかない中、お店として純米専門店も少なくないためより多くの銘柄が広がっ
てほしいと思います。県の担当者、ご協力お願い致します。

とても楽しかったです。

準備お疲れ様でした、次回を期待しています。

兵庫から来ました、道が凍ったら参加できないのでもうちょっと早い時期（11月初旬）にしてほしい。

ありがとうございました。

これからどんどん楽しくなりそうなイベントでしたね。

次回またやってください

電車の時間があるので時間厳守してほしいです。


